

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 24.03.2020 № 262
м. Бровари

Про затвердження Положення про порядок відшкодування витрат на поховання загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності та бійців – добровольців АТО.

На виконання підпункту 3.2 пункту 3 розділу VI міської Програми з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил та їх сім'ям, постраждалим учасникам Революції Гідності та бійцям – добровольцям АТО на 2020 рік", затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської області від 19.12.2019 року № 1769-67-07, з метою здійснення відшкодування витрат на поховання загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності та бійців – добровольців АТО, керуючись статтями 40, 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Броварської міської ради Київської області

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Положення про порядок відшкодування витрат на поховання загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції / операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності та бійців – добровольців АТО (додається).
2. Управлінню соціального захисту населення Броварської міської ради Київської області проводити відшкодування витрат на поховання загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції / операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності та бійців – добровольців АТО.
3. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Київської області забезпечити фінансування витрат, пов'язаних з відшкодування витрат на поховання загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції / операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності та бійців – добровольців АТО.
4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області від 19.03.2019 р. № 335 "Про затвердження Положення про порядок відшкодування витрат на поховання загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції / операції Об'єднаних сил та постраждалих учасників Революції Гідності".
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Виноградову Л. М.

Міський голова

І. САПОЖКО